

“超级魅力·娱乐现场”Idol舞台+K歌房+微醺池，魅力四射“嗨神养成系统”上线

那个曾经点亮解放西的TA，回来了

长沙晚报6月17日讯(全媒体记者 宁莎鸥)18日，长沙酒吧行业的顶流IP、曾经闪耀解放西20多年的魅力四射酒吧将携升级版“超级魅力·娱乐现场”登陆浏阳河畔。超级魅力·娱乐现场涵盖魅力四射club、花吟花醉live、弗洛ktv、餐饮等多种业态，承包长沙人一天的娱乐休闲生活。

全业覆盖，承包长沙人的24小时娱乐生活

提到长沙的夜生活、夜经济，魅力四射酒吧是绕不开的名字。2001年，魅力四射在解放西一带诞生。作为全国唯一集演艺、慢摇、KTV于一体的酒吧，魅力四射一登场就成为长沙夜经济的顶流，日均客流量超2000人，外地游客占比过半。邓紫棋、热狗、飞儿乐队等明星来此表演，这里还被写入旅游攻略，成为长沙“必打卡店”，更创下了芝华士全球单店销售最高的纪录。无数本地市民、外地游客甚至国外客商来此休闲娱乐，沉浸式体验山水洲城的“热辣滚烫”。魅力四射成为全国了解长沙的窗口，也见证了无数人的青春。

6月18日，超级魅力·娱乐现场将在浏阳河婚庆园重新启航。“这里是一个超级娱乐综合体，从一层到四层，将有魅力四射club、花吟花醉live、弗洛ktv等各种业态。无论你是喝咖啡品下午茶，好友聚会，生日派对，还是商务宴请，一天下来不带重样的。”魅力四射酒吧创始人、被人亲切称为“志姐”的李志介绍。

据悉，在第一层，超级魅力·娱乐现场将呈现“魅力四射club”，20年的长沙演艺经典在此“复刻”，老友可以在此回忆青春，年轻的新朋友也可以在此重温经典。一层还将引入花吟花醉live，日茶夜酒，颜值飘燃Idol(偶像)点亮音乐现场。二层将是弗洛ktv欢唱空间，大家可以欢唱无限，沉浸式体验一把“我是歌手”的感觉。三、四层将登场弗洛ktv派对空间，ktv派对+餐饮形式，将成为长沙最会吃好玩的KTV，给顾客带来更私密的party享受。

扫码看辣视频

65岁解放西女王回归



超级魅力·娱乐现场涵盖魅力四射club、弗洛ktv等多种业态，承包长沙人一天的娱乐休闲生活。资料图片

助力演艺空间，点亮星城夜经济新版图

近年来，演艺新空间成为演艺市场的新势力和文旅融合的新业态。作为纵横长沙娱乐业20多年的最IN厂牌，魅力四射也将为小剧场演艺助力添彩。

花吟花醉live以其独特的环境和高

颜值设计将成为新晋网红打卡点。品牌以花为主题，融合鸡尾酒与下午茶文化，营造出浪漫而优雅的氛围。店内不仅提供精致的饮品，还定期邀请外国演员和乐队进行现场表演，为顾客带来多

元化的视听盛宴。无论是白天享受肆意的下午茶，还是夜晚品味鸡尾酒的微醺和烟雾蒙蒙的氛围感，花吟花醉都能为顾客提供独特的体验。

长沙作为“夜经济之都”，多次蝉联“中国夜经济十强城市”，魅力四射的回归也将点亮长沙夜经济的新版图。浏阳河婚庆园一带毗邻风光秀丽的浏阳河，周边小区林立，生活气息浓重，影院、餐饮、购物店等各种业态齐备，魅力四射选址在此，也将为街区注入强劲动能。“长沙夜经济四处开花，灯火通明的解放西，活色生香的四方坪夜市……我相信，超级魅力·娱乐现场的登陆，也将助力浏阳河婚庆园打造长沙夜经济的新中心，club、KTV、花吟花醉live等多业态的注入，也会让浏阳河一带成为新晋网红打卡地，吸引更多的年轻人来此品咖啡饮酒，散发青春活力，为长沙夜经济消费再添一把火。”李志表示。



李志(左二)与小伙伴们致力让魅力四射为长沙夜经济消费再添一把火。

长沙晚报全媒体记者 余劭劼 摄

对话
李志

重启是对长沙娱乐的重新定义

记者：睽违长沙娱乐行业4年多，志姐忙什么去呢？

李志：其实也一直在做相关的事情。我尝试了“云蹦迪”，即使足不出户我也想把娱乐的精神传递下去。在娱乐现场的筹备阶段，我也在和团队的小伙伴们拍摄短视频，告诉更多的人“我们回来了！”

其实这些年，“魅力四射”四个字一直萦绕在我的心头，无论是出差、旅游、走亲访友，朋友都笑我“最后都搞成了‘考察’”。无论是在国内一线城市，还是到澳洲、美国，当地酒吧都是我必到的目的地。我就观察他们的经营、客流情况，思考着有什么是魅力四射可以借鉴的。可以说，这几年算是给自己充电吧，我一直在为魅力四射的回归积蓄力量。

记者：志姐已经65岁了，是什么力量支撑您在这个年纪“重新创业”呢？

李志：借用现在流行的一句话“65岁正是拼的年纪”。长沙的活力在于‘‘霸得蛮’’的精神。重启不仅是商业行为，更是对城市文化的守护。之前我也提到了，一直以来，魅力四射四个字都萦绕在我心里。在解放西的20年里，我们跟酒吧同行们一起扛过冰灾，一起在非典特殊时刻发起“不闭店”倡议。如今，解放西依然灯火辉煌，依然是长沙最热闹的街道之一，每次我去，眼里都是回忆，都是当年我和同行们努力奋斗的身影。开业之前，我也去现在解放西一带的各个酒吧坐过，大家看到我来了，都很热情，说“志姐买单”。我很感动，忍不住落泪。我也许生下来就是做酒吧的，魅力四射就是

我的孩子。这些年一直跟着我的老员工，都是我割舍不下的念想，没有一个母亲愿意放弃自己的孩子。我当时就想，不重启魅力四射，我不甘心。也感谢我儿子李曦的帮助，圆了我的这个梦。

记者：魅力四射作为长沙娱乐行业的经典IP，如何影响现在的年轻人呢？

李志：大家别看我65岁了，我心态一直很年轻。其实我拍短视频，一方面是想告诉大家我的回归，另一方面，也是想通过现在年轻人流行的方式去了解年轻人在想什么、要什么。小店在保留经典演艺吧与慢摇吧的基础上，融入更多科技与潮流元素，更贴近年轻人。比如我们几大业态都主要以Z世代的员工为主，引入了现在流行的经理人模式，让潮流时尚的经理人做主，他们想法更锐利，品位更贴近，更了解年轻人的需求。我们还引入了MCN机构，孵化直播人才，让线上线下更好互动，无论是“云蹦迪”还是线下沉浸式体验，都可以来魅力四射。以前我一直说，“爸爸辈在魅力四射蹦迪，儿子辈也在魅力四射蹦迪”，现在我希望儿子的儿子也在魅力四射蹦迪。“超级魅力·娱乐现场”重启的不是过去，而是对长沙娱乐精神的重新定义。

记者：“超级魅力·娱乐现场”重新启航，有哪些给顾客的福利呢？

李志：“超级魅力·娱乐现场”开业期间也会有各种活动回馈长沙的老朋友新朋友。开业前三天活动将有酒水买一送一，会员充值多少送多少活动，自动成为VIP，享受正餐+酒水会员价，核心会员配备私人管家，享专属服务。消费满3000元还可赠送热销款labubu。

快乐长沙 韵味星城

◀上接1版

湖南是伟人故里、将帅之乡、红色热土，百年体育强国的梦想也在这里发芽。“欲文明其精神，先自野蛮其体魄。”青年毛泽东的万丈豪情响彻云霄：“三大球搞不上去，我死不瞑目。”开国元帅贺龙的慷慨壮怀穿透时空。

湖南也是体育沃土。2000年悉尼奥运会上，湖南共有8名运动员参赛，最终凭借熊倪、李小鹏、刘璇、杨霞、龚智超不畏强手、敢于拼搏的表现，斩获了中国代表团总金牌数(28枚)的四分之一，创造了湘籍运动员在奥运会上前所未有的辉煌。“体育湘军”的名号，从此响彻国内外。

近年来，体育湘军的精神内涵一直薪火相传，日渐雄厚的实力也一次次在国际国内赛场闪耀。多年来，湖南共培养了15名奥运会冠军，获得了22枚奥运金牌。截至2024年底，湖南运动员在国际国内

比赛中共斩获世界冠军258个、亚洲冠军432个、全国冠军1771个。

从过去到现在，从情怀到动力，无论从哪个角度，申办全运会都是全省人民的大事，更是湖南体育界的头等大事。

凭什么申办成功？办赛硬件、软环境完备

作为一个“超级IP”，全运会承办权是目前各个省市积极争取的“香饽饽”，2029年第十六届全运会的申办者就包括安徽、湖北、浙江、湖南、江西、福建、重庆和河南等。为什么湖南能在这场激烈竞争中胜出？

完备的办赛硬件必不可少。湖南近年来加速体育场设施建设，全省人均体育场面积从2013年的1.09平方米增至2024年的2.88平方米，与之对应的是赛事活动的广泛开展。

办赛软环境同样一流。长沙连续17年荣膺“最具幸福感城市”，是年轻人向往的活力之城；长株潭

3500多场群体赛事活动，位列全国第八，参赛人数300多万人次，居全国第四位。同样在2024年，为振兴三大球、打好翻身仗，第一届全国青少年三大球运动会在长沙和岳阳成功举办，全国又一次见证了湖南的担当和热情。

湖南以长株潭为申办十六运的中心城市，赛事主场馆长沙奥体中心今年4月举行开工仪式，这一打造体育强省新地标，激活长株潭都市圈发展新动能的重大牵引性产业项目包含一个6.5万座国际标准体育场、一个1.8万座多功能体育馆、一个4000座游泳跳水馆，以及7万平方米全民健身广场、体育产业创新园及智慧商业综合体，总投资达68亿元，预计2028年12月竣工。

办赛软环境同样一流。长沙连续17年荣膺“最具幸福感城市”，是年轻人向往的活力之城；长株潭

三市半小时交通圈已经形成，高铁、地铁、城轨、高速、城际快速主干道将为全运会提供便捷、舒适的出行体验；长株潭美食遍地，湘菜市场占有率居八大菜系之首；厚重的湖湘文化、发达的媒体环境、丰富的文旅资源，都将为赛事提供有力支撑。

“全运效应”来袭，长沙再上C位

“办一次赛，兴一座城。”第十六届全国运动会花落湖南，对于省会长沙来说，是一次极佳的机遇。从场馆建设到城市更新，从项目推广到理念普及，从公众关注比赛到人人参与体育……

长沙奥体中心已经开工，建成后将超越贺龙体育中心，成为湖南规模最大、现代化程度最高的综合体育设施。未来，这座场馆可以不断引入国际化程度高、市场潜力大的体育项目，为南部融城片区注入强劲的发展动能。

长沙的交通建设也在紧锣密鼓地进行，长沙高铁西站的工地上，机器轰鸣声不绝于耳，一个长株潭都市圈“超级地标”将形成。长沙地铁6号线、长沙黄花国际机场T3航站楼等重大基础设施项目也正加推建设，长沙也将随着十六运的来临“焕然一新”。

长沙将迎来更多的体育赛事活动，体育赛事运行等相关企业将迎来井喷式的发展；长沙本土的体育氛围更加浓郁，百姓的运动热情和体育消费将水涨船高。最终，全运会带来的“体育+”综合效应将达到高潮，文旅、餐饮、酒店等产业都将成为这波体育热浪中的受益者。

以往的全运会主要在沿海和东部省份举行，湖南承办的十六运是中国中部省市第一次举办。省会长沙如何借助全运会的东风，推动产业升级、经济腾飞，塑造全新的城市气质？接下来的四年令人期待。

韵
味
长
沙
文
明
旅
游
文明是旅途最美的风景



长沙晚报社 宣